
رییس جمهور:‌

 اعتلای استان‌های محروم 
اولویت اصلی دولت است

پزشکیان تأکید کرد که آبادانی مناطق محروم 
جنوبی، بهره‌گیری از ظرفیت‌های راهبردی 
اقتصاد دریامحور و گسترش همکاری با 
همسایگان از اولویت‌های اصلی دولت 
چهاردهم است.به گزارش خبرگزاری مهر، 
مسعود پزشکیان، در دیدارهای جداگانه با 
اعضای مجمع نمایندگان استان‌های هرمزگان 
و سیستان و بلوچستان، توسعه و توانمندسازی 
استان‌های جنوبی و محروم کشور را یکی از 
ارکان بنیادین سیاست‌های دولت چهاردهم 
دانست.رئیس جمهور ضمن ابراز خرسندی 
از این دیدارها خاطرنشان کرد: ضروری است 
اقدامات زیربنایی در مناطق جنوبی کشور 
اجرایی و با بهره‌گیری شایسته از ظرفیت‌های 
اقتصاد دریا محور، گره‌های دیرپای این مناطق 
گشوده شود.پزشکیان با اشاره به پایان مهلت 
قانونی سند چشم‌انداز برنامه هفتم توسعه 
اظهار داشت: هر چند زمان یک برنامه خاص 
ممکن است به سر آید، اما چشم‌انداز توسعه 
برای کشور پایانی ندارد. حتی اگر توانسته 
باشیم اهداف برنامه‌های گذشته را محقق 
کنیم، چشم‌انداز توسعه باید همواره تداوم 

داشته باشد.

فرمانده کل سپاه:

 تصمیماتی مانند وعده صادق 
از اراده انسانی همچون رهبر 

انقلاب بر می‌آید
 فرمانده کل سپاه پاسداران گفت: به عنوان 
سرباز کوچک رهبر انقلاب شاهد شکوه، 
عظمت، شخصیت، روح و معرفت ایشان در 
لحظه‌های سخت مانند تصمیمات وعده 
صادق بودم، این تصمیمات فقط از اراده 
انسان‌هایی ساخته می‌شود که به خداوند 
متصل هستند و به حقیقت قدرت ایمان 
دارند.به گزارش ایرنا، سردار سرلشکر حسین 
سلامی در رویداد ملی قهرمان و هفدهمین 
پاسداشت ادبیات جهاد و مقاومت، گفت: 
شهدای گرانقدر حجت‌های بزرگ الهی بر همه 
ما هستند، زمانی که خانواده‌ای تک فرزند خود 
را برای جهاد و شهادت بدرقه می کند، اوج 
تسلیم در مقابل خداست و هنر اصلی والدین، 
همسران و فرزندان شهیدان این است که به 
تحقق آرزوی شهدا کمک کرده اند.سردار 
سامی افزود: اینها محصول چشمه‌ساری 
از فضیلت‌ها است که بر پیکره جامعه روح 
معنویت، ایمان، حقیقت، حکمت الهی و 
روحیه جهاد را جاری می‌کند، از جانبازی 
که در سخت‌ترین لحظه‌های تاریخ اسلامی 
و ایران با قلبی مطمئن و سرشار از شکوه 
آرامش در مقابل یک آرایه‌ای از قدرت‌های به 
هم پیوسته جهانی می‌ایستد و صبر و مقاومت 
را از درون قلب‌های خود به قلب همه مومنین 
جاری می‌کند و شخصیت او جریان می‌یابد و 

در روح جوانان تکثیری می‌شود.

فرمانده گروه ۹۹ پدافند هوایی ارتش:

پدافند هوایی نیروی زمینی 
ارتش به هر تهدیدی پاسخ 

می‌دهد
فرمانده گروه ۹۹ پدافند هوایی نیروی زمینی 
ارتش گفت: پدافند هوایی نیروی زمینی 
ارتش، در مقابل تمامی تهدیدات هوایی، 
هوشیار و آماده است تا در راستای تأمین 
امنیت کشور، به هرگونه تعدی و تهدیدی، 
جوابی سخت و کوبنده دهد.به گزارش ایرنا 
از ارتش، امیر سرتیپ دوم بهزاد پرتوی خاقان 
درباره آمادگی نیروی زمینی ارتش، گفت: در 
سطح نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، 
پدافند ارتفاع پایین سازمان‌ها، به خود آن‌ها 
واگذار شده و بر همین اساس، نیروی زمینی 
ارتش نیز جهت انجام این مسئولیت خطیر، 
نسبت به بهره‌گیری و توسعه توان عملیاتی 
و استفاده از سامانه‌های پدافند هوایی ارتفاع 

پایین مبادرت ورزیده است.
وی افزود: نیروی زمینی ارتش در حال حاضر، 
به انواع سامانه‌های دوش‌پرتاب پدافندی 
تجهیز شده است که این سامانه‌های 
دوش‌پرتاب، جزء بهترین و به‌روزترین 
‌فناوری‌های جهانی در حوزه پدافندی 

هستند. 
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سرمقاله

اخبار

ادامه از صفحه یک
 اروپا در شرایطی ایران را متهم به انتقال تسلیحات به 
روسیه می کند که اخیرا ولادیمیر زیلنکسی رئیس 
جمهور اوکراین در موضع گیری تایید کرده که ایران 
هیچ موشکی را برخلاف ادعاهای غرب به روسیه 
نداده است. جالب است که قدرت های اروپایی بر 
پایه همین ادعا اقدام به تحمیل برخی تحریم‌ها 
علیه خطوط هوایی ایران کرده اند. حال آن ها با طرح 
یک ادعای دروغین، به دنبال تحمیل هزینه به ایران 
هستند. در این نقطه، نکته مهم و اساسی این است 
که قدرت‌های غربی سعی دارند با استفاده هر دروغ 
و گزاره نادرستی، علیه ایران پرونده سازی کنند و 
سپس منافع نامشروع خود را علیه تهران به پیش 
برند. در این میان، توقع آنها نیز این است که ایران 
تسلیم این فشارها شود و گام در مسیری بگذارد که 
مطلوب جهان غرب است. معادله ای که پذیرش 
آن از سوی ایران نه درست و نه منطقی است. با 
این همه، باید توجه داشت که مواجهه با این قبیل 
سیاست‌ها و رویکردهای قدرت‌های غربی، حدی از 
آگاهی و بصیرت را می‌طلبد. مساله ای که به ویژه 
افکار عمومی کشورمان باید به نحوی جدی به آن 

توجه داشته باشند. 

درخواست پزشکیان از پاپ فرانسیس؛

جلوگیری از ادامه تجاوزات 
غیرانسانی رژیم صیهونیستی

رئیس جمهور در پیامی از پاپ فرانسیس درخواست 
کرد در وضعیت ناپایدار و احتمال فراگیری آتش 
جنگ در منطقه، مساعی جمیله خود را برای 
جلوگیری از ادامه تجاوزات غیرانسانی رژیم اسرائیل، 
برقراری صلح و آتش‌بس و ایجاد فرصتی برای 
ارسال کمک‌های بشر دوستانه به آسیب‌دیدگان 
به کار گرفته و سران کشورهای جهان به ویژه دول 
مسیحی را به کمک به این امر مهم ترغیب نماید.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در پیامی به 
»پاپ فرانسیس« رهبر کاتولیک‌های جهان ضمن 
درخواست از وی برای تلاش در راستای جلوگیری 
از ادامه تجاوزات غیرانسانی رژیم اسرائیل علیه 
مردم مظلوم غزه و لبنان تصریح کرد: بی‌شک این 
اقدام در شرایط حاضر می‌تواند تاثیر شایسته و 
مهمی بر کاهش آلام آسیب‌دیدگان و رسیدگی 
به حال درماندگان ایفا نماید و جمهوری اسامی 
ایران نیز آمادگی خود را برای کمک به این روند 

اعلام می‌دارد.
سخنگوی دولت: 

لایحه اصلاح قانون نحوه انتصاب 
اشخاص برای یک فرد نیست

سخنگوی دولت با اشاره به اینکه »ظریف« سرمایه 
ارزشمندی برای کشور و دولت است، گفت: لایحه 
اصلاح قانون نحوه انتصاب اشخاص برای یک فرد 
نیست.به گزارش خبرگزاری مهر، فاطمه مهاجرانی 
سخنگوی دولت با تاکید بر اینکه وجود »محمدجواد 
ظریف« به عنوان یک شخصیت کارکشته در حوزه 
بین‌الملل و سیاست خارجی، ظرفیت ارزشمندی 
برای کشور و دولت است، گفت: قانون نحوه انتصاب 
اشخاص در مشاغل حساس ترور سرمایه‌های ملی 
است.تصمیم‌گیری‌ها در خصوص موضوعات مهم و 
حساس کشور بدون هماهنگی و تأیید رهبر انقلاب 
انجام نمی‌شود. این توهین به رهبر معظم انقلاب 
است که تصور کنیم فردی تصمیم مهمی در کشور را 
با نظر شخصی اجرا کرده است. خیر، این فرد پیگیر 

منویات رهبر انقلاب بوده است.
نایب رئیس مجلس:

گروهک جیش‌الظلم منتظر برخورد 
جدی ایران باشد

نایب رئیس مجلس در واکنش به اقدامات اخیر 
گروهک‌‌‎های تروریستی در سیستان و بلوچستان، 
گفت: برخورد جدی و پشیمان کننده‌ای در انتظار 
گروهک جیش‌الظلم خواهد بود.به گزارش مهر، 
علی نیکزاد در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی، 
در واکنش به اقدامات اخیر گروهک‌های تروریستی 
در سیستان و بلوچستان، گفت: ضمن عرض تبریک 
و تسلیت به محضر ملت ایران و مقام معظم رهبری 
به جهت شهادت دو نفر و زخمی شدن یک نفر از 
نیروهای بسیجی طرح امنیت شهرستان سراوان 
توسط گروهک جیش‌الظلم، باید تاکید کنم که 
برخورد جدی و پشیمان کننده‌ای در انتظار این 

گروهک است.
معاون اول رئیس‌جمهور: 

عزم ایران و روسیه بر توسعه 
روابط در بالاترین سطح است

معاون اول رئیس‌جمهور تاکید کرد: عزم جمهوری 
اسلامی ایران و فدراسیون روسیه، بر توسعه روابط 
در بالاترین سطح استوار است.به گزارش ایسنا، 
محمدرضا عارف در دیدار »سرگئی تسیویلیف« 
وزیر انرژی و رئیس طرف روسی کمیسیون مشترک 
همکاری اقتصادی دو کشور، با اشاره به اینکه 
‌ظرفیت‌های زیادی برای گسترش هرچه بیشتر 
روابط دو کشور در زمینه اقتصادی وجود دارد، 
بهره‌برداری از این ظرفیت‌ها برای افزایش حجم 
مبادلات تجاری و اقتصادی ایران و ‌روسیه را، مهم 
برشمرد و در این راستا بر اجرای توافقات حاصله در 
روابط دو کشور تاکید کرد. وی با اشاره به اهمیت 
رایزنی‌های مستمر دو کشور به ویژه در شرایط 
کنونی منطقه و جهان، تصریح کرد: دیدارهای 
مقامات عالی ایران و روسیه، نشانگر اراده دو کشور 

برای ارتقای سطح روابط است.

سفارت ایتالیا و اسپانیا هم در کی‌یف بسته شدنداردوغان: روسیه کاملا حق دفاع از خود را داردپوتین آماده مذاکرات آتش‌بس با ترامپ است
پنج منبع آگاه به رویترز گفتند که ولادیمیر پوتین آماده گفت‌وگو درباره توافق آتش‌بس 
اوکراین با دونالد ترامپ است، اما هرگونه امتیاز بزرگ ارضی را رد می‌کند.به گزارش ایسنا، 
مسکو در حال حاضر بخش‌هایی از اوکراین به اندازه ایالت ویرجینیا در آمریکا را تحت کنترل 
دارد و با سریع‌ترین سرعت از روزهای اولیه جنگ در سال ۲۰۲۲ پیشروی می‌کند.در اولین 
گزارش تفصیلی از آنچه رئیس‌جمهور روسیه در هر معامله‌ احتمالی با میانجیگری »دونالد 
ترامپ« می‌پذیرد، پنج مقام فعلی و سابق روسیه گفتند که کرملین به طور کلی می‌تواند با 

توقف درگیری در خط مقدم موافقت کند. 

رئیس جمهور ترکیه درباره دکترین هسته‌ای جدید روسیه گفت که این کشور کاملا 
حق حفاظت از خود را دارد.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از تاس، رجب طیب 
اردوغان، رئیس جمهور ترکیه درباره نسخه به‌روزرسانی دکترین هسته‌ای روسیه 
گفت که این کشور کاملًا حق دارد تا از خودش محافظت کند.اردوغان در یک نشست 
مطبوعاتی پس از اجلاس »جی ۲۰« در ریودوژانیرو گفت: فکر می‌کنم که در وهله 
اول روسیه قطعاً در واکنش به موضع اتخاذ شده علیه این کشور مبنی بر استفاده از 

تسلیحات متعارف، این بیانیه )سند( را منتشر کرده است. 

پس از گزارش‌ رسانه‌ها درخصوص »حمله هوایی بزرگ« از سوی روسیه علیه پایتخت 
اوکراین و صدور هشدار توسط سفارت آمریکا در کی‌یف به کارکنانش، سفارت‌های ایتالیا 
و اسپانیا هم در کی‌یف بسته شدند.به گزارش ایسنا، ابتدا دولت »جو بایدن« رئیس‌جمهور 
کنونی آمریکا مجوز استفاده از تسلیحات دوربرد برای حمله به عمق خاک روسیه را صادر 
و سپس اوکراین برای اولین بار روز سه‌شنبه در اقدامی تنش‌زا با موشک‌های آمریکایی 
»اتکمز« به یک منطقه مرزی در خاک روسیه حمله کرد؛ اقداماتی که احتمالا پاسخ مسکو 

را به دنبال خواهد داشت.

 همزمان با آغاز نشست فصلی شورای 
حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و 
اعلام ارائه رسمی قطعنامه‌ علیه ایران از 
سوی کشورهای اروپایی و آمریکا وزیر 
امورخارجه ایران تصریح کرد: در صورتی 
که اقدامات غیرسازنده از طریق صدور 
قطعنامه در دستور‌کار قرار گیرد، ایران به 
نحو مقتضی و متناسب پاسخ خواهد داد.

نشست فصلی شورای حکام ساعت ۱۰ 
و ۳۰ دقیقه روز گذشته به وقت وین 
در ساختمان مرکز بین‌المللی آژانس 
آغاز شده است و تا روز جمعه )۲ آذر 
۱۴۰۳( ادامه خواهد داشت.  پیش از 
آغاز این نشست خبرگزاری فرانسه به 
نقل از دیپلمات‌ها مدعی شده است که 
کشورهای غربی رسما قطعنامه‌ای جدید 
علیه ایران را در شورای حکام آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی ارائه کردند.
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
در نشست شورای حکام از پذیرش توقف 
غنی سازی سطح ۶۰ درصد از سوی ایران 
خبر داد. بر اساس اعلام دفتر نمایندگی 
روسیه در وین گروسی در بخشی از این 
سخنرانی اعلام کرده است که »ایران 
درخواست آژانس برای توقف غنی 
سازی در سطح ۶۰ درصد را پذیرفته 
است.در قطعنامه ارائه و ثبت شده از 
سوی سه کشور اروپایی آلمان، فرانسه 
و انگلیس با همراهی آمریکا بدون در 
نظر گرفتن همکاری گسترده ایران با 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، ادعاها و 
نیز خواسته‌هایی مطرح شده است: از 
ایران خواسته شده تا برای حل و فصل 

مسائل ادعایی پادمانی »اقدامات ضروری 
و فوری« صورت دهد. از ایران خواسته 
شده تا بدون فوت وقت در خصوص »ذرات 
اورانیوم با منشاء انسانی در دو مکان اعلام 
نشده در ایران، توضیحات معتبر ارائه 
و آژانس را از مکان)های( فعلی مواد 
هسته‌ای و/یا تجهیزات آلوده مطلع کند. 
از ایران خواسته شده که »اطلاعات، اسناد 
و پاسخ‌های مورد نیاز آژانس« را در این 
زمینه ارائه و دسترسی به مکان‌ها و مواد 

مورد نیاز بازرسان آژانس را فراهم کند.
سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه 

در گفتگوی تلفنی با رافائل گروسی مدیر 
کل آژانس بین المللی انرژی اتمی، در 
مورد تعامات ایران و آژانس در پرتو 
نتایج سفر گروسی به تهران و همچنین 
تحولات مرتبط با نشست شورای حکام 
به بحث و تبادل نظر پرداخت.  وزیر امور 
خارجه کشورمان با اشاره به سفر گروسی 
به ایران خاطرنشان ساخت تفاهمات 
صورت‌گرفته در جریان این سفر، بار دیگر 
حسن نیت و اراده جمهوری اسلامی ایران 
را برای ارتقای تعامات و همکاری‌ها با 
آژانس اثبات نمود. در این گفتگوی تلفنی، 

همچنین دو طرف بر اراده خود برای ادامه 
مسیر گفتگو و تعامل به منظور حل و فصل 
اختلافات و پرداختن به دیگر موضوعات 
در دستور کار، و پرهیز از رویکردهای 
غیرسازنده و تقابلی تاکید کردند. رئیس 
دستگاه دیپلماسی همچنین تصریح 
کرد: در صورتی که طرف‌های مقابل 
بی‌توجه به حسن نیت و رویکرد تعاملی 
ایران، اقدامات غیرسازنده را در نشست 
شورای حکام از طریق صدور قطعنامه 
در دستور‌کار قرار دهند، ایران به نحو 
مقتضی و متناسب پاسخ خواهد داد.وزیر 

امور خارجه همچنین در ادامه رایزنی‌های 
خود با کشورهای عضو آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی، با رونالد لامولا وزیر امور 
خارجه آفریقای جنوبی که کشورش از 
اعضای شورای حکام آژانس بین المللی 
انرژی اتمی است، موضوعات مرتبط با 
نشست شورای حکام آژانس بین المللی 
انرژی اتمی، قطعنامه پیشنهادی سه 
کشور اروپایی و همکاری‌های میان ایران و 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مورد بحث 
و تبادل نظر قرار گرفت.رئیس دستگاه 
دیپلماسی در این مکالمه تلفنی با اشاره 
به سفر گروسی به ایران، حسن نیت 
جمهوری اسامی ایران در قبال آژانس 
بین المللی انرژی اتمی را متذکر شد و 
تاکید کرد اگر طرف‌های مقابل به دنبال 
تقابل باشند، جمهوری اسلامی ایران نیز 

واکنش مناسب از خود بروز خواهد داد.
وزیر امور خارجه آفریقای جنوبی نیز 
ضمن تشکر از تماس وزیر امور خارجه 
کشورمان، از همکاری بین ایران و آژانس 

استقبال کرد.
عراقچی پیش از این هم با »ژان نوئل 
بارو« وزیر امور خارجه فرانسه آخرین 
تحولات مربوط به مذاکرات هسته‌ای و 
تحولات منطقه‌ای مورد بحث و تبادل نظر 
قرار داده بود. عراقچی همچنین تصمیم 
سه کشور آلمان، فرانسه و انگلیس برای 
ارائه قطعنامه در نشست شورای حکام 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را به شدت 
تقبیح کرد و تصریح نمود این حرکت در 
تقابل آشکار با فضای مثبت ایجاد شده 
در تعاملات ایران و آژانس تلقی می‌شود.

عراقچی: پاسخ می‌دهیم
ارائه قطعنامه علیه ایران در نشست شورای حکام آژانس؛

به گزارش اقتصادنیوز به نقل از جماران، ایالات متحده 
آمریکا بعد از آن که به اوکراین اجازه داد از موشک های 
آمریکایی دور برد برای حمله به عمق روسیه استفاده 
کند حالا سلاح جدیدی را به اوکراینی ها می دهد که 
می تواند پیشروی نیروی  زمینی روسیه را مختل کند.
یک مسئول آمریکایی گفت که جو بایدن رئیس 
جمهور آمریکا با ارسال »مین‌های غیر دائمی ضد نفر« 

به اوکراین موافقت کرده است.
 این مین‌ها دارای تجهیزات خودنابودی یا خنثی 
کردن خود هستند. آمریکا این سلاح را برای تقویت 
ارتش اوکراین برای دفاع  از خود در برابر حمله روسیه، 
به کی یف می دهد. روزنامه واشنگتن پست نیز به نقل 
از یک مسئول آمریکایی که نخواست نامش فاش شود 
نوشت که آمریکا در طول جنگ اوکراین با روسیه به 
این کشور مین های ضد تانک داده است اما مین های 
ضدنفر را به منظور کند کردن پیشروی نیروهای 

زمینی روسیه، به اوکراین داده می شود.
 این مسئول آمریکایی تأکید کرد که اوکراین تعهد  
داده است که از این مین ها در مناطق پر جمعیت 
استفاده نخواهد کرد.تصمیم جدید آمریکا پس از آن 

اتحاذ می شود که بایدن رئیس جمهور آمریکا هفته 
جاری به کی یف اجازه داده است که از موشک های 
دور برد آمریکایی برای حمله به عمق اراضی روسیه 
استفاده کند. برخی مسئولان آمریکایی گفتند که 
شروط دقیق این اجازه هنوز مشخص نیست و آمریکا 
رسما آنها را اعلام نکرده است.ولودیمیر زلنسکی، 
رئیس ‌جمهوری اوکراین در مصاحبه با فاکس‌نیوز 
گفت که اگر ایالات متحده آمریکا کمک‌های نظامی 
به کی‌یف را متوقف کند، اوکراین در جنگ خود علیه 
روسیه »شکست خواهد خورد.«آقای زلنسکی در 
مصاحبه‌ای با این شبکه تلویزیونی آمریکایی اظهار 
داشت: »اگر آن‌ها ]کمک‌هایشان[ را قطع کنند، 
شکست می‌خوریم - فکر می‌کنم شکست خواهیم 

خورد.«
وی افزود: »ما به مبارزه ادامه خواهیم داد. ما تولیدات 
]تسلیحات داخلی[ خود را داریم، اما برای برتری کافی 

نیست. من فکر می‌‌کنم برای بقا هم کافی نیست.«
دونالد ترامپ، رئیس جمهوری منتخب آمریکا صراحتا 
از کمک‌های میلیاردی دولت بایدن به اوکراین از زمان 
آغاز تهاجم روسیه در سال ۲۰۲۲ انتقاد کرده است. 

حال آنکه آقای ترامپ بارها قول داده است که جنگ 
را به سرعت پایان دهد، اما جزئیاتی از نحوه انجام این 

کار ارائه نکرده است.
این هفته متحدان دونالد ترامپ در حزب جمهوریخواه 
به شدت چراغ سبز بایدن برای استفاده اوکراین 
از موشک‌های دوربرد آمریکا برای حمله به داخل 
مرزهای روسیه را محکوم کردند و آن را تنش‌زایی 
خطرناک عنوان کردند.رئیس جمهوری اوکراین به 
فاکس‌نیوز تاکید کرد که حفظ »وحدت« بین اوکراین 

و ایالات متحده آمریکا »مهم‌ترین« چیز است.
آقای زلنسکی در مصاحبه خود گفت که ترامپ 
می‌تواند بر ولادیمیر پوتین، رئیس ‌جمهوری روسیه 
برای پایان دادن به جنگ تأثیر بگذارد، »زیرا او بسیار 

قوی‌تر از پوتین است.«
زلنسکی گفت: »پوتین ممکن است مایل به پایان 
دادن به این جنگ باشد، اما ایالات متحده نقش بسیار 
بیشتری در این امر ایفا می کند. پوتین از ایالات متحده 
ضعیف‌تر است.«سخنگوی کرملین روز دوشنبه ۱۸ 
نوامبر )۲۸ آبان ۱۴۰۳( اعلام کرد که روسیه مجوز 
کاخ سفید به اوکراین برای استفاده از تسلیحات 

دوربردتر ساخت آمریکا در داخل مرزهای روسیه را 
به عنوان »دور جدیدی از سطح کیفی تنش‌ها« بین 

مسکو و واشنگتن در نظر خواهد گرفت. 
جوزپ بورل، مسئول سیاست خارجی اروپا روز 
سه‌شنبه از کشورهای اروپایی خواست تا آن‌ها نیز 
به اوکراین اجازه دهند که از سلاح‌های اروپایی برای 
حمله به روسیه استفاده کند. او تاکید کرد که اروپا 
نباید برای تامین امنیت خود »منتظر تصمیم ترامپ 

باشد.«
ولادیمیر جباروف، معاون اول کمیته امور بین‌الملل 
مجلس اعلای روسیه گفته بود که »تصمیم واشنگتن 
برای اجازه دادن به اوکراین برای حمله به عمق روسیه 
با موشک‌های دوربرد آمریکا می‌تواند به جنگ جهانی 
سوم منجر شود و پاسخی سریع دریافت خواهد 
کرد.«ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه روز 
سه‌شنبه ۱۹ نوامبر )۲۹ آبان ۱۴۰۳( فرمانی را به امضا 
رساند که به موجب آن، مسکو از این پس اجازه خواهد 
داشت تا علیه »یک کشور غیرهسته‌ای« به شرط اینکه 
آن کشور از حمایت قدرت‌های هسته‌ای برخوردار 

شده باشد، از تسلیحات هسته‌ای خود استفاده کند.

ضربه آمریکا به روسیه؛ واشنگتن کی‌یف را به سلاح پیشرفته مجهز کرد
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تفکر بسیجی ریشه در تاریخ اسلام دارد و امام راحل 
با نگاه تمدنی‌شان به اسلام عزیز، این تفکر را در قالب 
یک سازمان شکل داد و امروز می‌بینیم که تفکر 
بسیجی میدان‌دار و یاری‌گر جبهه حق در مبارزه با 

رژیم صهیونیستی و استکبار است.
آیت‌اله احمد جنتی دبیر شورای نگهبان  با تاکید بر 
این مطلب در جلسه  این شورا با اشاره به فرارسیدن 
هفته بسیج، به روح ملکوتی امام خمینی )ره( که 
فرمان تشکیل بسیج را صادر کردند، درود فرستاد و 
از مجاهدت‌ها و تلاش‌های بسیجیان در عرصه‌های 

سازندگی و... قدردانی کرد. 
آیت‌اله جنتی گفت: »ایثار« جانمایه فرهنگ 
بسیجی است و این موضوع در تقابل با تفکر 
استکباری قرار دارد؛ از این رو اختلاف جهان سلطه 

با تفکر بسیجی یک اختلاف مبنایی است. 
دبیر شورای نگهبان تاکید کرد: هرکسی در هر زمان 
و هر موقعیت جغرافیایی در برابر ظلم بایستد و از 

مظلوم دفاع کند بسیجی است. 
وی در پایان عنوان کرد: فرهنگ بسیجی که امروز 
به الگویی برای مخالفان جهان سلطه تبدیل شده، 

یک سرمایه معنوی است.

دستیار و مشاور فرمانده کل قوا با بیان اینکه شعار 
»وفاق ملی« که دولت انتخاب کرده، یک ضرورت 
است، گفت: ما به نیروهای مسلح وفاداریم، به ملت، 
به آرمان‌هایمان و به ولی‌فقیه‌مان وفاداریم و حامی 
دولت‌مان هم هستیم و باید حمایتش کنیم تا کارها را 
جلو ببرد.به گزارش ایسنا، سرلشکر سیدیحیی صفوی 
در »همایش ملی اقتصاد دفاع« با بیان اینکه امنیت 
نظامی یکی از اساسی‌ترین و اصلی‌ترین نیازهای یک 
ملت و یک کشور است، اظهار کرد: بدون آن مردم در 
کار و زندگی و اجتماعی احساس امنیت نمی‌کنند. 
مسئولیت و نقش مهمی که در حوزه‌های علمی 
اقتصادی و کلیه فعالیت‌های کشور باید دنبال شود در 

بخش امنیت نظامی نتیجه خواهد داد.
وی افزود: بدون امنیت و مخصوصاً بدون تقویت بنیه 
دفاعی و امنیتی کشور و بدون قدرتی که بتوان از 
کشور، نظام سیاسی، هویت ملی، فرهنگ و ارزش‌ها 
دفاع کرد، و بدون ایران قوی و قدرتمند، کارها پیش 
نمی‌رود. این قدرت البته فقط قدرت نظامی نیست، 
رضایت مردم از حکومت، همبستگی و انسجام ملی 
و همین شعار خوب »وفاق ملی« که دولت انتخاب 
‌کرده واقعا یک ضرورت است. پیوستگی ملت و
‌ دولت و پیوستگی گروه‌های سیاسی و فهم مشترک
‌ از فرصت‌ها و تهدیدات اساس انجام کارهای

 خوب است.

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسامی 
گفت: دولت پزشکیان خطا داشته اما به آرمان‌های 
نظام و مصالح و منافع مردم خیانت نکرده و 
ان‌شاءالله نخواهد کرد.به گزارش ایسنا، عبدالحسین 
روح‌الامینی نجف آبادی، عضو کمیسیون برنامه و 
بودجه مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی روز 
چهارشنبه مجلس در نطق خود گفت: وزارت خارجه 
کشورهای جنبش عدم تعهد برای جلوگیری از 
جنایات بیشتر و وحشیانه رژیم موقت صهیونیستی 

و نتانیاهو جنایتکار فعال کند.
وی ادامه داد: وفاق را در مجلس تا حد ممکن پیگیری 
کردیم. اما دولت هم لازم است مراقبت کند که مبادا 
برخی اطرافیان رده پایین با بی سلیقگی‌ها، عناصر 
نامطلوب را سر کار بیاورند. اعلام شبانه بعضی از 
تصمیمات دولت نظیر افزایش قیمت خودرو، مغایر 
با وعده های رئیس جمهور محترم است و لازم است 
با کسانی که به دنبال ناراضی‌سازی مردم هستند، 
برخورد قاطع شود. کارهایی مثل وام ازدواج و وام 
فرزندآوری در بانک‌ها با مشکلات جدی روبرو است 
و با توجه به افزایش قیمت‌ها ارزش این وام‌ها کاهش 
پیدا کرده که مشکلاتی را برای زوج‌های جوان به 
وجود آورده است. وزیر اقتصاد و رئیس کل بانک 
مرکزی برای مشکل هرچه سریعتر این موضوع 

اقدام کند.

 رئیس سازمان بسیج مستضعفین گفت: با وجود 
مشکلات داخلی درابتدای انقلاب اسلامی، تشکیل 
ارتش 20 میلیونی و قدرت نیروی مقاومت بسیج 
در 8 سال دفاع مقدس جهان را شگفت‌زده شد.به 
گزارش ایسنا، سردار غلامرضا سلیمانی در رزمایش 
30 هزار نفری الی بیت‌المقدس بسیجیان استان 
بوشهر افزود: با وجود مشکلات داخلی، تشکیل 
ارتش 20 میلیونی و نیروی مقاومت بسیج باعث شد 
در برابر دشمنان متجاوز بایستیم و جهان شگفت‌زده 
شد.وی با بیان اینکه اکنون ایران اسلامی با وجود 
بسیج و با رهبری‌های  مقام معظم رهبری در تمام 
عرصه‌های دفاعی مقتدر و قدرتمند است به تحولات 
اخیر در غزه و جنوب لبنان اشاره و بیان کرد: رژیم 
صهیونیستی در مسیر سراشیبی قرار دارد و حزب‌الله 
و جبهه مقاومت پیروز نهایی است.سلیمانی اضافه 
کرد: رژیم صهیونیستی از نظر اقتصادی فروپاشی 
شده چون مراکز و طرح‌های گردشگری، بنادر و 
کارخانجات این رژیم تعطیل شده‌اند.وی  تصریح 
کرد: با اعلام آژیر خطر در سرزمین‌های اشغالی یکی 
دو میلیون نفر به تعداد پناه گرفتگان صهیونیستی 
افزوده می‌شود، گنبد ادعایی آهنین در عملیات 
وعده صادق 1 و 2 از کار افتاد و موشک‌های مقاومت 
به‌صورت روزانه سرزمین‌های اشغالی را هدف 

قرار می‌دهند.
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